
A verseny egyúttal az északkelet-magyar-
országi  regionális  bajnokság  döntője  is  
volt, az új régiófelelős Rácz Zsófia is szép 
munkát  végzett.  A  felnőtt  bajnoki  arany-
érem  Mikó  Tamás  nyakába  került,  az  
ezüstérmet  Lévai  Anna,  a  bronzot  pedig  
Farkas  Luca  vihette  haza.  Az  ifjúságiak-

nál Vaszilkó Virág lett a bajnok, az ezüst-
érmes  Magda Léna  Sára,  a  bronzérmes  
pedig másik  lovával  ugyancsak Vaszilkó 
Virág.
A  látottak  és  az  eddigi  tapasztalatok  is  
azt mutatják, hogy a Lipicai Lovasközpont, 
valamint az Állami Ménesgazdaság Szil-

vásvárad  és  csapata  minden  tekintetben  
alkalmas,  és  készen  áll  bármilyen  szintű  
nemzetközi  díjlovaglóverseny  és  bajnok-
ság  megrendezésére,  amihez  sok  sikert  
kívánunk.

Dallos Beáta
versenyigazgató
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A szeptemberi  verseny  a  júniusihoz  ké-
pest kevesebb résztvevővel, de ugyan-

olyan jó  hangulatban,  magas színvonalon  
zajlott.  A  jól  összeszokott  rendezőcsapat  
tagjai  már  fél  szavakból  értették  egymást,  
aminek eredménye az lett, hogy már csütör-
tökön  készen  állt  a  feldíszített,  meglocsolt  
pálya a szép számú korán érkező verseny-
ző  számára.  A  gazdaság  vezetői,  dolgo-
zói,  őrei,  a  versenyiroda,  a  hangosítás,  a  
bírók, a díjátadók, az ellátást biztosító Cso-
bogó étterem dolgozói, a szállodák-panzi-
ók,  az  időjárás  mind-mind  kifogástalanul  
működtek,  így  mindenki  megelégedve  tér-
hetett  haza.  A  díjkiosztásokat  ünnepélyes  
keretek között rendeztük – ahol lehetett, ott a 
lovak és a lovasok kímélése érdekében ló nél-
kül, ahol pedig kellett, vagyis a bajnokava-
tások alkalmával, ott  lóval, illetve dobogóval.

Külön  öröm volt,  hogy  ezen  a  versenyen  
debütált egy kategóriával magasabban a 
junior válogatott lovas Lázár Zsófia Baleri-
na Royallal, és a nehézosztályú feladatok-
ban  első  alkalommal  elérték  az  ígéretes  
68%-os  eredményt,  ami  a  jövőre  nézve  
perspektivikus.
A versenyen a Magyar Lipicai Lótenyész-
tők  Országos  Egyesületének  támogatásá-
val rendeztük meg a Lipicai Ló Kupát, ahol 
a lipicai lovak kiváló formában és teljesít-
ménnyel szerepeltek. Az alapfokú osztály 
bajnoka  az  ötéves  Siglavy  Capriola  XVI-
11  Szittyó  lett  Marschall  Istvánnal  (72%  
átlag), a középosztály bajnoka Conversano 
XXVIII-2 Konyak ugyancsak Marschall Ist-
vánnal (65% átlag), a nehézosztály bajno-
ka pedig Maestoso XXXIII-31 Mentor Mikó 
Tamással (65% átlag).

A  hagyományt  követve,  mely  sze-
rint  minden  versenyünket  egy  régi  
híres lovasemberről nevezzük el, ez 
alkalommal Josipovich Zsigmondra 
(1869–1945)  emlékeztünk,  aki  
maga  is  kiváló  lovas,  mester  és  
szakíró  volt.  Páratlan  ismerője  volt  
a  lipicai  lófajtának,  és  1933-ban  
életre hívta a Magyar Királyi Testőr-
ség Spanyol Lovasiskoláját. Fontos-
nak érezzük, hogy a fiatal generá-
ció megismerje elődeinket, akik Eu-
rópa  lovassportját  megalapozták,  
a  lovasképzéseket  eredményesen  
irányították.

Josipovich-
emlékverseny

■ 1.  Lázár Zsófia és Balerina Royal ❙ 2. Decsi Enikő és Henry W ❙ 3. A Lipicai Ló Kupa eredményhirdetése ❙ 4. A középosztály bajnoka, Conversano XXVIII-2 
Konyak Marschall Istvánnal a nyergében. A díjat Szabó Károly és Tóth Zsuzsanna adták át ❙ 5. Az északkelet-magyarországi regionális 
bajnokság eredményhirdetése. A dobogón Farkas Luca, Mikó Tamás és Lévai Anna, előttük Hetessy Nándor, Rácz Zsófia, Cseri Dávid és Dallos Beáta
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